

此生必遊「2022 新北市平溪天燈節」十分翱翔全世界

新北遊世界！「新北知名觀光景點」齊聚天際綻放國際

【新北市訊】元宵節為春耕季節之始，在天燈寫上祝福、願望，向上天祈求一年平安祥虎，成為每年臺灣的元宵盛事！「新北市平溪天燈節」獲Fodor's列為全球14大「此生必遊」的經典節慶，與巴西嘉年華、德國慕尼黑啤酒節齊名。今（2/15）日第二場元宵節天燈活動，在新北市平溪十分廣場盛大舉行，一早就看到許多親子團參與平溪、十分及雙溪體驗遊，除暢遊在地自然景色、親手體驗天燈吊飾、礦業文化的礦車存錢筒以及大自然藝術-草編蚱蜢外，走進老街巷弄，細細探究在地人文風情及隱藏故事，傍晚體驗及欣賞 20 呎超大型主燈伴隨逾百盞天燈同步齊飛畫面，讓整場活動達到最高潮，浪漫場景讓現場歡呼讚嘆聲更不絕於耳，使遊客驚豔不已！

新北市政府謝政達副市長表示，最受民眾矚目的 20 呎大型主燈，今年以插畫風格繪製新北代表性的國際級觀光品牌，希望以平溪天燈節這個備受國際肯定的經典節慶活動作為開端，帶領大家認識新北觀光品牌新美學，包含知名的貢寮國際海洋音樂祭、新北歡樂耶誕城在內，還有青春山海線、微笑山線、淡蘭古道和萬金石馬拉松等，儘管受到疫情影響，但未來新北將持續展現韌性與軟實力，努力打造專屬新北市的城市品牌，在國際上發光發熱，伴隨百盞天燈冉冉升空，齊放天際的畫面，也代表著全國民眾的心願一起為世界祈福，祈求集眾人之願，讓疫情早日退散再創臺灣觀光新巔峰。

新北市境內擁有豐富自然景觀資源，都是國內外旅客造訪新北時不可錯過的獨特景色，今年 8 呎天燈上也以【越在地越國際 新北遊世界】為題，將新北市景點接軌國際，以「在新北市也能遊遍世界著名景點」印製新北市與國際景點的相似與微妙之處，精選十分瀑布、十三層遺址及瑞芳象鼻岩等新北市知名景點，對應國際觀光聖地，如美國尼加拉瀑

布、祕魯馬丘比丘及沖繩萬座毛等，相似之處呼應在現今後疫情時代，不必出國也能賞遍世界奇觀，國際旅遊就從新北開始，撫慰大家因邊境管制無法出國旅遊的心，邀請全國民眾一起前來體驗這個令人流連忘返的幸福城市。

此外，平溪最新打卡地標，六座期間限定的藝術裝置，「平溪意象」、「夜空霓幻」、「許願星河」、「星空夜未眠」、「幻彩枯枝」以及「幸福籠罩」每晚 17:00-22:00 亮燈，一路展至 2/28(一)止，今年特別結合幻彩、繽紛、古樸與天燈等氛圍與意象，打造平溪最新打卡景點，白天夜晚都好拍，平溪必遊景點，邀你來遊玩。

更多「2022 新北市平溪天燈節」相關訊息請上新北市觀光旅遊網或加入新北旅客臉書粉絲團或活動官網查詢。

- 新北市觀光旅遊網：<https://newtaipei.travel/>
- 新北旅客 Facebook 粉絲團：
<http://www.facebook.com/ntctour>
- 2022 新北市平溪天燈節活動官網：
<http://tour.ntpc.gov.tw/2022skylantern>

附件：「2022 新北市平溪天燈節」2/15 十分場 20 呎天燈設計



8 呎天燈設計

<p>主題 1：新北市景點-十分瀑布</p>	<p>國外景點-美國尼加拉瀑布</p>
	
<p>主題 2：新北市景點-林口水牛坑</p>	<p>國外景點-美國大峽谷</p>
	
<p>主題 3：新北市景點-十三層遺址</p>	<p>國外景點-秘魯馬丘比丘</p>



主題 4：新北市景點-林家花園



國外景點-日本兼六園



主題 5：新北市景點-瑞芳鼻頭角步道



國外景點-中國萬里長城



主題 6：新北市景點-瑞芳象鼻岩



國外景點-沖繩萬座毛



主題 7：新北市景點-十分老街



國外景點-泰國美功鐵路市場

